

大家好，今天来为大家分享比特币为什么难以监管的一些知识点，和比特币为什么难以监管呢的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

## 本文目录

1. [中国人民银行正研究对比特币监管规则，比特币将成法定货币吗？](#)
2. [为什么越来越多的国家要封杀比特币，比特币还能继续持有吗？](#)
3. [比特币监管趋严，市场貌似渐渐稳定，这背后的原因是什么？](#)
4. [如何看待各国政府对待比特币的监管政策？](#)

## 中国人民银行正研究对比特币监管规则，比特币将成法定货币吗？

这是第一次警告持币者，国家要管控了，第二次规则出台，到规则实施，就等着归零吧！到时候想出手都难

## 为什么越来越多的国家要封杀比特币，比特币还能继续持有吗？

谢邀。曾经写过一些东西，坚持认为数字货币之争，事实上在社会层面反映的是，国家与国家，传统货币与数字货币，区块链与ICO之间所产生的理念冲突。

目前，并不是每个国家都反对比特币，要封杀它。在这方面监管比较严的主要有中国，美国，韩国，政策比较宽松的有俄罗斯，日本，白俄罗斯，相对比较温和的有欧洲等国。

说到比特币的将来发展，比特币是区块链1.0，以太坊凭借智能合约将区块链带进了2.0时代，随着大量应用的落地，区块链正在开启3.0的时代。从区块链是改变生产关系的维度来分析，是会为社会关系带来重大改变的时间节点。而其伴生物，代币，则是这种新型关系的纽带。虽然现在受炒币，圈钱，等行为影响，造成数字货币的口碑不好，同时，在各种纪念冲突中，比特币难免要承受来自各方面的冲击，比特币期货就是来自华尔街传统资本对比特币的桎梏。价格下跌在这一阶段可以说是常态化，正常化的表现，其长远发展随着技术，场景，应用，政策等方面的成熟，其未来还是值得期望的！

## 比特币监管趋严，市场貌似渐渐稳定，这背后的原因是什么？

当国内全面清除虚拟币市场的时候，就注定国内再也不能干预阻止了，一个是区域国家，一个是全球化市场，根本就不在同一个线上，能够影响的国家也就是美国，而我们打压矿工后，国内已经失去影响力！

同时，越是加大力度，那么国内资金流出就会越大，使用国外公司支付体系的就会越多，如果在严格控制网络，那么使用外网的就会更多，现在手机上网已经不在对地面基站依赖如以前那么高了！

奉劝大家的就只有一点，尊重市场规律，低进高出，保持畏惧

## 如何看待各国政府对待比特币的监管政策？

关于这个问题，Hyperledger执行董事，万维网奠基人之一Brian Behlendorf在1.28-1.30日由DeepTech深科技举办的EmTechChina全球新兴科技峰会上的圆桌论坛中表示：

达沃斯的论坛我也去参加了，有很多的商界和政府的领袖，在那边，跟他们也有广泛的交流。这些社会的精英他们达到了一个普遍的共识，目前的区块链技术，其实不仅可以用在加密货币或者是比特币这样的货币上面，其实可以是有更广泛的应用，由于技术底层的一些优势。

因此，我们看到的一个现实的情况就是，我们不应该说这个区块链也好，比特币也好，我们要逃避整个政府的框架，要去无政府或者是进入自己的一个世界，并不是这样。

其实区块链的技术的兴起，特别是2008年的《白皮书》的拟定，刚好是美国引发的全球金融危机，那个时候人们开始怀疑这个政府、银行的一种机制，所以就想用技术的方法去做一些改变。

因此，总得来说其实区块链本身并不是不好，它反而可以帮助政府，去更好的做一些监管，做一些把控。而且以更高效便捷的方式来进行，在这样的一个程度来讲，其实从政府来说，也是可以利用好的区块链这个技术，来做好将来他们这一块的。

另外一方面来讲，区块链的技术以及因此诞生的一些比特币或者其它一些加密货币，其实在整个挖矿的社群，或者是整个开发者的队伍当中，大家本身也有制定游戏规则，并不是说它就是无规则的，无序的。所以从这两个点来讲，我是有对区块链技术和以及延伸的一些数字货币的信心。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的比特币为什么难以监管和比特币为什么难以监管呢问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！